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Уважаеми господине/госпожо гражданин, 
 
ОТНОСНО: ОТПАДЪЦИ, НЕПОБИРАЩИ СЕ В КОФИТЕ НА КОЛЕЛА (ПРЕКОМЕРНИ 
ОТПАДЪЦИ)  
 
Когато събрахме боклука от черната Ви кофа за отпадъци, забелязахме, че сте изхвърлили 
прекомерни отпадъци в кофата си, които не позволяваха на капака да се затвори, и/или сте 
сложили допълнителни черни торби извън кофата, като и двете бяха довели до натрупване на 
прекомерни отпадъци. 
 
Моля, имайте предвид, че ние събираме отпадъци само от една черна кофа и Вашите 
битови отпадъци трябва да бъдат разположени в предоставената Ви черна кофа на 
колела с напълно затворен капак.  
 
Напълно сме се ангажирали с намаляването на нашето въздействие върху околната среда и 
постигането на законовите цели за рециклиране, определени от правителството на Уелс. За да 
се постигне това, е осигурено седмично събиране на отпадъците за рециклиране и хранителните 
отпадъци, за да се стимулират жителите да рециклират възможно най-много отпадъци. 
Приложената листовка показва какво може да се рециклира. Тази листовка е налична и на други 
езици при необходимост. 
 
Ако имате нужда от допълнителни торби или кутии за рециклиране, моля, регистрирайте заявка 
чрез уеб сайта на Съвета на окръг Флинтшир, чрез Вашия местен Център за контакти (Connects 
Center) или се свържете с нашия Център за контакти относно уличния пейзаж (Streetscene 
Contact Center) на телефон 01352 701234. 
 
Няма ограничение за количеството отпадъци за рециклиране, предоставено за събиране. 
Могат да бъдат заявени и по-големи черни кофи за домакинства с 6 или повече членове. 
 
В този конкретен случай няма да се предприемат принудителни действия, но ще бъде следено 
за прекомерни отпадъци. Последващите инциденти ще бъдат разследвани и може да доведат 
до предприемане на принудителни действия под формата на известие за фиксирана санкция 
(FPN).  
 
Моля, обърнете внимание, че на домакинство е разрешена само една черна кофа.  
 
Моля, сканирайте QR за езиците по-долу 
 
Полски - Polski 
Български - български 
Унгарски - Magyar 
Румънски - Română  
Литовски - Lietuvis 
 
 
 
 
Оценяваме Вашето сътрудничество.  
 
С уважение, 
 
Главен директор (Уличен пейзаж и транспорт) 
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